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КГУ «Общеобразовательная школа села Красная поляна отдел образования по 
Сандыктаускому району управления образования Акмолинской области»
(наименование организации образования)

Краткосрочный план
	Раздел:

	8.2A: Квадратные уравнения


	ФИО педагога
	Хонкурханова Мизан Саид-Магомедовна


	Дата:
	

	Класс: 8
	Количество присутствующих:  
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	
Решение квадратных уравнения.

	[bookmark: z450]Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	
8.2.2.3 решать квадратные уравнения; 




	Цели урока
	   Обучающиеся смогут решать  полные квадратные уравнения вида 
   


	Критерии оценивания
	  
  -решает полные квадратные уравнения вида 
  -используют  формулу нахождения корней квадратного уравнения вида  


	  Уровень мыслительных   
  навыков.
	 применение
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Ход урока

	Этап урока/ Время
	 Действия педагога
	 Действия ученика
	 Оценивание
	 Ресурсы

	Организационный момент (30 с)
	Приветствие. 
Проверка готовности учащихся к уроку.

	

	

	Презентация 
слайд


	Психологический настрой (30 с)
	- Сегодня замечательный день, желаю всем хорошего настроения и всегда стремления вперёд, к чему-то новому и интересному.
	

	

	


	Проверка домашнего задания (2 мин)
	- Давайте проверим домашнее задание. Вам необходимо выполнить самопроверку по готовым ключам используя знаковое формативное оценивание +/-. 
(При необходимости учитель консультирует).
	Выполняют самопроверку домашнего задания по готовым ключам, используя знаковое формативное оценивание +/-.  
	Знаковое формативное оценивание +/-
	ключи с ответам 
показаны на слайде

	Актуализация опорных знаний  
(3 мин)
	- Ребята, а давайте  мы заглянем в тайники вашей памяти, а для этого повторим пройденный материал. Предлагаю поиграть в игру «Третий лишний». На слайде показаны  четыре группы уравнений. Вам необходимо в каждой из групп уравнений найти лишнее.
 Если первое лишнее поднимите большой палец вверх, если второе – большой и указательный палец, 
если третье – большой, указательный и средний.

	1 группа

	2 группа

	3 группа

	4 группа


	
	
	
	

	
	
	10+2.5=0
	


	2x-1=0
	
	 х-4х=0
	-5-x=0









	


Определяют лишнее уравнение, которое не является квадратным. 
	


Устный комментарий учителя «Верно, не верно». При необходимости даёт пояснение.
	         слайд

	Формулировка темы урока,определение цели урока (3 мин)
	 - Давайте сформулируем тему урока.
- Исходя из темы урока, какую цель вы поставите перед собой?

	 Формируют тему и цель урока.

	

	


	Изучение нового материала         
 (15 мин)
	    Активный метод «Мудрая сова»
- для того чтобы решить полное квадратное уравнение вида . Вам необходимо изучить §7 самостоятельно. Но каждый из Вас для ответа подготовит разные случаи когда  (Д > 0; Д = 0; Д < 0 и второй коэффициент чётный).
   (Учитель наблюдает, при необходимости задаёт наводящие вопросы, корректирует и направляет ход мыслей учащихся.)


	Изучают материал.
Оформляют решение примера у доски. Формулируют алгоритм решения полного квадратного уравнения вида.  .
Записывают формулу дискриминанта и формулу для нахождения корней  и делают запись  в тетради.
	
Устный комментарий учителя «Верно, не верно». Похвала.
	
Алгебра: Учебник для 8 класса, Мектеп, 2018 г.
Автор
А.Е.
Абылкосымова
 

	Физминутка 
(1 мин)
	- А сейчас проведём устный счёт с мячом. 
Повторим квадраты чисел до 20.
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	Встают с соблюдением социальной дистанции. Перекидывают друг другу мяч, спрашивая квадраты чисел.
	Взаимооценивание «Большой палец вверх / вниз».
	Мяч

	Закрепление 
(15 мин)
	- Ребята, откройте стр. в учебнике 66. Вам необходимо решить  №7.1 (1,3) и № 7.4 (2,4) самостоятельно.
С целью обучения талантливых и одарённых учащихся первые две работы по дескрипторам оценивает учитель. Даёт устную обратную связь. При необходимости учитель оказывает, поддержу учащимся.
	Выполняют решение номеров.
Двое учащихся, получившие обратную связь от учителя, по методу «Обучение партнёра»,    соблюдением дистанции, оценивают работы одноклассников по дескрипторам.
 В случае неверно выполненного задания, они не только указывают на ошибку, но и объясняют верный путь решения.
	Дескрипторы:
№7.1 (1,3)
-определяет первый и второй коэффициенты, свободный член.
-применяет формулу дискриминанта. 
-выполняет вычисления и определяет количество корней.
№7.4 (2,4)
-определяет первый и второй коэффициенты,
свободный член.
-применяет формулу дискриминанта. 
-выполняет вычисления и определяет количество корней.
-применяет формулу нахождения корней.
-выполняет подстановку значений и вычисляет ответ.
Самооценивание. +/-.
	
Алгебра: Учебник для 8 класса, Мектеп,
2018 г.
Автор
А.Е.
Абылкосымова


Доска 

	
	- Предлагаю проверить уровень понимания сегодняшней темы, работаем по карточкам: 

-решает полные квадратные уравнения вида
 ;
-использует  формулу нахождения корней квадратного уравнения вида 
 Карточка № 1
Найдите корни уравнения:
1. 
2. 
3. 
4. +9y-10 = 0
-применяет случай, когда второй коэффициент четное число:
Карточка № 2
Решите уравнение:




.





	Выполняют задания по карточке.




	Самооценивание по готовым ключам.
 Знаковое ФО +/-. 

Дескрипторы: 
  - определяет коэффициенты  полного
  квадратного  уравнения; 
- вычисляет дискриминант; 
   - находит корни полного квадратного  уравнения.

Дескрипторы:
                      - использует для решения формулу 
                       нахождения корней полного квадратного  
                       уравнения.
     (когда второй коэффициент четное число). 
- находит корни полного  квадратного уравнения
	1.Карточки 

2. Ключи
 с ответам 
показаны
 на слайде.

	Рефлексия
Итоги урока
Домашнее задание 
(2 мин)

	- Как вы считаете, достигли ли вы цели урока?

Рефлексия 
«Светофор» (зелёный цвет – всё понятно, жёлтый – есть затруднения, красный – много непонятного).







	  Отвечают на вопрос.
	
	

	
	Домашнее задание 
А:  №7.1 (2,4); №7.4 (1,3) стр.66
B: № 7.10 стр. 66
C: № 7.19 (1,3) стр.67
По желанию можно  подготовить доклад на тему:  «Франсуа Виетт»
	
	
	Алгебра: Учебник для 8 класса, Мектеп,
2018 г.
Автор
А.Е.
Абылкосымова
Слайд 

	Дифференциация – каким способом вы хотите больше оказывать поддержку? Какие задания вы даете ученикам более способным по сравнению с другими?   
	Оценивание – как Вы планируете проверять уровень усвоения материала учащимися?   
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности  


	Дифференцированы цели урока опираясь на цели обучения и с учётом индивидуальных способностей учащихся. Задания для изучения новой темы дифференцированы. Учитель оказывает поддержку учащимся, как со слабой мотивацией, так и более мотивированным учащимся. Дифференциация прослеживается и в домашнем задании.
	Формативное оценивание используется на каждом этапе уроке. При взаимопроверке домашнего задания  используется знаковое оценивание. На этапе повторения учащиеся оценивают друг друга по методу «Большой палец вверх/вниз».
При выполнении индивидуальной работы используются готовые ключи к тестам.  
	На уроке используются активные методы обучения «Большой палец вверх/вниз», устный счет с мячём, которые предусматривают двигательную активность.  
Кабинет проветрен к началу урока.
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